

江苏吴中抗癌新药前途未卜

预计2.5亿投资项目市场容量仅1亿元

Q 一纸澄清公告并未打消市场对江苏吴中抗癌新药研发失败的担忧,公司股价连续断崖式暴跌的背后,所谓抗癌新药依然一头雾水。然而,单纯概念炒作的背后缺乏真实的业绩支撑。记者统计后发现,江苏吴中自2006年开始,其扣除非经常性损益(扣非)净利润连续7年为负,近几年主要依靠政府补贴资金维持着微利状态。公司被寄予厚望的抗癌药还处于试验阶段,能否成功尚未可知。

二级市场疯狂炒作

江苏吴中自2011年初宣布自主研发国家一类生物抗癌新药“重组人血管内皮抑素注射液”后便备受市场关注,甚至一度被奉为抗癌概念股的带头大哥,其股价也屡遭二级市场疯狂炒作。

今年一月至今,公司股价从5元一线狂飙至接近20元,累计升幅约3倍。此后却风云突变,江苏吴中在6月27日、6月28日、7月1日连续三个交易日分别下跌7.41%、10.01%和6.46%。在此期间,有关公司抗癌新药研发失败的消息也开始在网络上传播。

7月2日,公司紧急发布澄清公告称,“公司抗癌药研发失败消息不实,新药研发目前一切正常。”

事实上,江苏吴中抗癌药仍仅

市场容量其实不大

事实上,治疗非小细胞肺癌药物的市场容量并没有想象得大。相关行业人士介绍,目前市面上治疗非小细胞肺癌的药物包括:进口品种为厄洛替尼、吉非替尼;国产品种为盐酸埃克替尼和恩度。

东吴证券研报指出,“先声药业‘恩度’已经于2005年成功上市。成为全球第一个获得批准上市的重组人血管内皮抑制剂,是世界首例血管内皮抑制素抗肿瘤药物。江苏吴中重组人血管内皮抑素和恩度都属于靶向治疗非小细胞肺癌药物,在分子结构、作用机理上二者十分相像。”

恩度国内的销售价格为1126元/支,完成疗程需14~28支,一个病人所需费用约12000元/月,2012年销售额约为两亿元。

乐视网、东宝生物上半年业绩预增

乐视网今日披露今年上半年业绩预告,预计期内实现净利润约11334.54万元~12241.30万元,比上年同期增长25%~35%。公司表示,报告期内,乐视网“乐视TV·超级电视”产品正式发布,产品从7月份开始正式投放市场,预计将在下半年度产生良好收益,对公司的整体营收产生积极的推动作用。

东宝生物今天也发布业绩预告,预计公司上半年盈利2400万元~2650万元,同比增长64.07%~81.16%,主要原因是公司明胶募投项目全面达产,同时明胶售价较去年同期有较大上涨。

现代快报记者 黄群

亿王物流(快件10小时到达)
无锡往返
常州专线
地址:无锡市锡港路222号(华润加气站对面)

南京选诚货运
南京=山东、河南
承接南京至全国各地整车零担业务
电话:13057597099、025-84022438

宇峰物流
南=东北、西北、内蒙古、云贵川
京=广东、福建特色往返专线
电话:025-84022675 传真:68696812
手机:13851630087、13515118937

华政物流(南京至全国各地
整车零担价低快
18510000209 刘)
南=威海、烟台
海阳、乳山、文登、荣城、石岛、莱西、莱阳、栖霞、龙口、蓬莱、招远
电话:025-84023668、85571383
13770760908、15951878336 王

子函货运,诚聘4.2~6.8M
厢货车驾驶员数名
南=溧阳、杭州、荆
州
服务热线:400 68 77559 谢
13813997510、18761677559

无锡迅速物流公司
无锡=**新疆全境**
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955



江苏吴中日K线图 制图 陈国鑫

主营业务连亏7年

“参照恩度的销售状况,以平分市场来估算,江苏吴中新药最多将获得1亿元的市场份额。”西南地区市场人士告诉记者。这对于铁了心豪赌抗癌新药的江苏吴中来说并非什么好消息。据悉,江苏吴中对于该新产品项目总投资额预计约2.5亿元。

一方面,收回新药项目投资遥遥无期;另一方面,江苏吴中主营业务却是日渐惨淡。

从江苏吴中的财务报表可以看出,自2006年开始,其扣非净利润连续7年为负。去年财报显示,江苏吴中2012年扣非净利润为-452万元,而其归属净利润则为4684万元。实际上,去年非经常性损益中的1559万元来自于政府补贴。

江苏吴中近几年主要依靠政府补贴资金维持着微利状态,近3年获得的补助分别为:3726万元、3009万元和1559万元。

此外,公司今年一季报显示,

公司实现营业收入7.45亿元,同比减少17%;归属于上市公司股东的净利润82万元,同比减少76%。公司毛利率也非常可怜,2010~2012年公司的毛利率分别为8.44%、7.26%和9073%。

实际上,江苏吴中的主营业务为贵金属加工,其次为医药行业和房地产行业,以及服装贸易业务。

黄立平告诉记者:“江苏吴中的医药行业毛利率近年维持在30%左右,相对于生物制药行业来说,已经属于最低水平。2012年生物制药行业平均毛利率接近50%。中国医药行业销售费用超高,假设毛利率水平不能有效提升,公司盈利难以乐观估计。”

记者就上述问题致电江苏吴中进行求证,公司董秘朱菊芳表示,“目前正处于中报发布的窗口期不方便接受采访,一切以公司的公告为准。”

据《中国经营报》

相关方遭稽查立案
罗平锌电重组暂停审核

罗平锌电重大资产重组相关方因涉嫌违规被稽查立案,公司重大资产重组申请被暂停审核。目前公司尚未收到对上市公司的立案调查通知书。公司本次重大资产重组可能存在被终止的风险。

根据证监会7月5日晚披露的并购重组审核进度表,罗平锌电重组申请已于5月28日收到证监会一次反馈意见,目前审核状态变为“有关方面涉嫌违法稽查立案,暂停审核”。现代快报记者 王雪青

天天出彩

体彩排列3(13181期)
中奖号码:1 5 3
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 8928注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 9891注 160元

体彩排列5(13181期)

中奖号码:1 5 3 6 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 51注 100000元
福彩15选5(2013181期)

中奖号码:1 4 8 10 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 247注 2212元

福彩3D游戏(2013181期)

中奖号码:2 4 8
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 417注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 963注 160元

传统型体彩7位数(13104期)

中奖号码:1 8 2 5 8 2 8
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 7注 9388元

足彩4场进球游戏(13093期)

开奖结果:01012211
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 7注 42159元

足彩6场半全场胜负游戏(13090期)

开奖结果:000001311111
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩胜负游戏(13084期)

开奖结果:01333111001111
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

快3销售2013-7-7

销售额:10987808元
中奖注数:137228注
中奖金额:7299261元

福彩双色球(2013078期)

红球号码:3 5 17 18 26 27
蓝球号码:15

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 8注 5000000元

体彩鸡毛信

大乐透再爆3注近千万大奖

7月6日晚,超级大乐透第13077期开奖,当期劲爆3注927万元一等奖,其中山东中出2注,河南中得1注。今晚开奖前,大乐透奖池达1.03亿元,并仍有500万元加奖,敬请关注。(苏彩)

全省版 广告025-84519772

售无锡丽星包子机
凉皮机馒头机 051088211973,
18912357958 网址: www.wxlixing.cn

中石化上市12年首次破净 获中东主权基金关注

Q 上市十二年的中国石化在经历多轮牛熊循环后,于上月中旬首次跌破每股净资产,公司方面表示正在关注此事,并正在研究维护股价的措施。而从大跌期间的机构持仓来看,险资、社保纷纷加仓,前十大股东中更是首次出现了卡塔尔主权基金的身影,这说明中石化可能已经具备了一定的投资价值。

中国石化于2001年8月上市,经历几轮牛熊市,A股股价从未跌破过每股净资产,未料此金身于上月被破。

6月18日,中国石化向登记在册的股东进行“10送2转1派2”的年度利润分配,次日除权除息,开盘不久便跌破每股净资产4.71元。此后,该股更是随大盘一同大跌,接连收出8根阴线,股价最低触及4.05元。以目前收盘价计算,中国石化的市净率仅0.89倍,与辽通化工、沈阳化工等一同加入破净行列。

对于公司股价跌破每股净资产,前天,记者以投资者身份致电该公司,工作人员透露最近接到不少投资者电话,来电后多多少少有些抱怨,“我们很理解,目前公司正在积极研究应当采取怎样的措施去维护股价”。

从机构持仓上来看,最值得一提的是QFII卡塔尔控股,其持股数量为6309.6万股,位列第十。卡塔尔控股是卡塔尔主权财富基金,其QFII投资额度是在去年11月才获得的,总共有10亿美元的额度。据《成都商报》